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Ata da Quarta sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 07 de novembro de 2019. Aos sete dias do mês novembro de 2019, 

às 19h e 20 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Quarta Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Antônio Ailton da Silva, Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco 

Timoteu de Sá, José da Silva, José Ribamar da Conceição, Maria Raimunda Saraiva 

de Brito. Ausente o Vereador: Raimundo Nonato Alves Pereira. Em seguida o Senhor 

Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  

Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. Continuamente, 

pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica, foi lido o salmo 17. O 

Vereador Presidente fez a oração da noite. Logo após, o Presidente determinou a 

leitura da ata da quarta sessão ordinária do mês de outubro. Também foi lida a ata da 

sessão anterior, ambas sendo votadas, receberam aprovação dos Vereadores 

presentes. Continuamente o Primeiro Secretario realizou as inscrições para o 

expediente. Logo após, o Presidente solicitou aos Vereadores para apresentarem 

suas matérias, não havendo matérias, a palavra foi concedida ao Vereador José da 

Silva pela ordem, o mesmo agradeceu a Deus, cumprimentou os presentes, disse que 

ao andar pelas ruas de Augustinópolis/TO, ouviu o povo inconformado pelo Prefeito 

não ter decretado feriado em razão da morte do Senhor Raimundo Luz, o qual foi 

Prefeito municipal de São Sebastião e ajudou a emancipar vários municípios do Bico 

do Papagaio. Falou que a emancipação política de Carrasco Bonito deve muito ao 

senhor Raimundo Luz. Disse ainda que mesmo em Carrasco Bonito deveria haver 

decreto de luto. Falou que o senhor Raimundo Luz, juntamente com o senhor Gilberto 

Leite criaram as definições geográficas de Carrasco Bonito. O Vereador Ribamar 

também fez uso da palavra pela ordem, cumprimentou os presentes, disse serem 

verdadeiras as palavras do Vereador José da Silva, falou que na oportunidade era 
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criança, mas lembra dos grandes feitos pelo senhor Raimundo Luz. Falou que foi uma 

falha, pois em seu momento derradeiro não lhe foi reconhecido o seu trabalho. 

Lembrou que esta casa outrora, concedeu título de cidadão ao senhor Gordinho, o 

qual teve uma história, mas por outro lado, temos o senhor Dico, Ex-Vereador e 

Pioneiro deste município, o qual merece nossa homenagem. O Vereador Presidente, 

disse que são verdadeiras as palavras do Senhor Raimundo Luz que sempre 

contribuiu para com essa região. Falou que sentiu o sentimento do Vereador José da 

Silva pela perda do amigo. Falou que ao chegar ao velório do Senhor Raimundo Luz, 

tinham poucas pessoas, sendo a maioria parentes. Disse que o mesmo foi uma figura 

de grande importância, mas que ficou esquecido pelo decorrer do tempo. Explicou que 

sentiu a perda do Vereador José. Falou que os Prefeitos Adriano, Armindo, Carlos 

Alberto e Júlio, falharam em não declarar ao menos um dia de luto in memoriam do 

senhor Raimundo Luz. Pediu que os colegas não faltem amanhã, pois amanhã 

convidaremos o povo para participar da sessão, no qual será votada a criação de uma 

CPI, para investigar a cobrança de altas tarifas de agua e esgoto. Explicou que o 

passo inicial é instalar a CPI e apurar o objeto da investigação. O Vereador Ailton 

direcionou suas palavras ao Vereador José da Silva, disse que apoiará o Vereador 

José da Silva em homenagear o senhor Raimundo Luz, o qual teve grande valia para 

esta região. Sequencialmente, agradeceu a presença de todos e disse que não 

havendo nada mais a tratar nesta sessão, declarou encerrada. Esta Ata depois de lida 

e achada conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da 

Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 07 dias do mês de novembro de 2019. 

 

Presidente: 

Vice-Presidente: 
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1º Secretário: 

2º Secretário: 

Suplente: 

Demais Vereadores: 

 

 

 


